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Ka6enbHbiM Pene BpemeHu
pasbemom 2508 1078

3/2-xop0BOV KnanaH NpsiMOro AenCTBUs C

Ka6enbHbim
pasbemom 2511 (ASI)

TexHu4eckue faHHble

[o3atopom 8600

drnaHeueBbIM NpucoegnHeHnemM.KaryLuka CeyeHue Oy 2.0-4.0 Mm
repmMeTU4HO OTAeneHa oT cpefbl 6narofaps Marepuan kopnyca JlatyHb 1 Hepxasetowlas ctans 1.4401
nonupytoLen membpaHe. beictpoe YnnoTtHeHue Mep6yHaH, EPDM, ButoH
cpabaTbiBaHNe U AnuTenbasa sKcrnyaraums Cpepa
KnanaHa gaxe Ha ,CyxoM“ xoay. Mep6yHaH HenTpasbHble cpefibl, TaKMe Kak: CXaTblii BO3AYX,
BOJA, rmapasnnyeckoe Macno

EPDM He cofepixaLlme Macro 1 Xup cpefbl

MoTpe6nsiemasi MOLHOCTb BuToH [opsuunn BO3ayX, KNCNOPOA

Mogbem VoepxaHue Temnepatypa cpefbl

AC DC AC DC Mep6yHaH 0...480 °C

[BA] [BT] [BA/BT] [BT] EPDM —30 ...+90 °C

30 8 nunm 5 15/8 8or5 BuToH 0..490 °C
OkKpy>XxatoLlas Temneparypa Makc. +55 °C
Bs3kocTb Makc. 37 Mmm?/c
OTKNoOHeHue HanpsHkeHus +10%
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AnNUTenbHOCTb BKITIOYEHUS
MopynbHbI MOHTaX
AnekTpuyeckoe noaknoyeHne
Knacc 3awuTbl

MonoXxeHune Npu MOHTaXe

100% HenpepbiBHas pabota

0N HenpepbIBHOW paboTbl UCMONb30BaTh KaTyLiKy 5 BT
KabenbHbin pasbeM A kabens @ 7 MM (B KOMMEKTE)
IP 65 ¢ KabesbHbIM pa3beMoOM

Jlto60oe, NpeanoYTUTENLHO NPMBOAOM BBEPX



Bo3MoXHble BapyaHTbl NOAKIIOYEHUs

OyHKLMA 1 2 3
A B A -
B - B P
C B A R
D R B B
E P1 A P2

OtBepcTust 1, 2 1 3 0603HaAYEHBI HA HepTEXEe B 3aBUCHMOCTU OT (OYHKLMM
NepeKoYeHNsi Kak B BblLLIEyKa3aHHOW Tabnuue.

Ty
T hatd
!
= |
MAE
L6 °

37

®dnaHueBoenpucoeaneHne

1
38
B O =
o [ o »
T o
@5
0
31 n
I
G 1/4 ,banjo* nnuta E
e~ : i E
| 2 . @ — o
13 2 _
58/ - O o
- - QT
-/ E®
banjo BuTH e
BLICTYNaOLLMIA Bepen 0 g
£
O ¥

KnanaHbl ocHalleHbl pa3nuyHbIMy Npy>XXuHamu. MNpyu UCnonb30BaHNM KranaHoB B APYruX (yHKUMUSX MEHSIETCA AOMYCTUMOE paboyee

JaBneHve (CM. Tabnuuy Huxe)..

DyHKUMA Makc. pa6oyee paBneHne[6ap] npyu MCMONb30BaHMM KnanaHa B HOBOW hyHKLIUK

CeyeHue 2 [MM] CeyeHue 3 [MM] CeueHue 4 [mm]
ww A B Cc D E F A B C D E F A B Cc D E F
C 16 1.5 16 1.5 1.5 16 10 1 10 1 1 10 5] 0.8 ) 0.8 0.8 )
D 4 26 4.5 16 4 4 25 10 25 10 2 3 2 5 2 ) 2 2
E 8 8 10 10 10 8 6 6 6 6 6 6 3 3 3 3 3 3

BoaMoxHbI TexHnueckme namererns | burkert




38

0331

OneKTpoMarHUTHbIE
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Ta6bnuua ans 3aKasa KnanaHoB (Opyrue UCrofIHeHUs — Mo 3anpocy)

KnanaHse! ¢ q)ﬂaHLl,eBblM npucoeanHeHUeM, py4HbIM NepeksyaTesiemMm u KabenbHbIM pa3bemMoM, Kopnyc - HepXXaBeroLlasa cTanb Unu naTtyHb
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C 3/2-xopoBoii H/3 2.0 ®dnaHueBoe 0.08 0-12 ButoH Hepx. cTanb 024/= 048 354
A 0-16 MepbyHaH JlaTyHb 024/= 041 183
ZIEE/\/\/ 024/50 041 184
PR 110/50 044 989
230/50 041 188
3.0 ®dnaHuesoe 0.15 0-10 Buton Hepx. cTanb 024/= 045 796
MepbyHaH Hepx. ctanb 024/= 052 420
ButoH JlaTyHb 024/= 041 195
024/50 041 198
110/50 041 203
230/50 041 209
Bakyym — 6 MepbyHaH JlaTtyHb 024/= 043 518
EPDM JlaTtyHb 024/50 056 118
4.0 ®dnaHuesoe 0.20 0-5 EPDM Hepx. cTanb 230/50 022 287
D 3/2-xopoBoi H/0 2.0 ®dnaHuesoe 0.1 0-16 MepbyHaH JlaTyHb 024/= 041 234
B 024/50 041 235
zm/\/\/ 110/50 041798
P R 230/50 041 242
3.0 ®dnaHuesoe 0.15 0-10 MepbyHaH JlaTyHb 024/= 041 247
024/50 041 248
110/50 041 531
230/50 041 254
E 3/2-xopoBoi 2.0 ®dnaHuesoe 0.1 0-10 MepbyHaH JlaTyHb 024/= 042 061
cMecuTenb 024/50 042 799
A 110/50 040 064
Zlm\/\/ 230/50 041 265
PR 3.0 ®dnaHuesoe 0.15 0-6 MepbyHaH JlaTyHb 024/= 042 980
024/50 043 104
110/50 046 843
230/50 041 270
Bakyym — 5 EPDM 024/= 057 216
KnanaHbl U3 naTtyHu Ansi MOHTaXxa Ha NHEBMOMPUBOL, C PY4HbIM NepekntoyaTenemM 1 KabenbHbIM PpasbeMOM
C 3/2-xopoBoiA H/3 2.0 G 1/4 0.1 0-16 MepbyHaH NaTyHb 024/= 041 191
230/50 041 192
A 3.0 G 1/4 0.15 0-10 EPDM JlaTtyHb 024/= 042 462
ZIEE/\/\/ ButoH JlaTyHb 230/50 041 233
PR MepbyHaH JlaTyHb 024/= 041 217
024/50 041 219
110/50 041 223
230/50 041 228
E 3/2-xopoBoi 2.0 G 1/4 0.1 0-10 MepbyHaH JlaTyHb 230/50 043 913
cMecuTenb
A
[
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Ta6bnuua pns 3akasa npucoeauHUTEsNIbHbIX NANUT Ans (bl'laHLl,eBbIX KnanaHoB U akceccyapoB
Bce nnuTbl N3 aHOAMPOBAHHOIO antoMUHUA
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ona 1 knanana 32 - 005 043
0N 2 KnanaHoB 69 - 005 045
nna 3 knanaHos 106 37 005 366
onsa 4 knanaHos 143 74 005 294
onsa 5 knanaHos 180 111 055 295
Ona 6 KnanaHoB 217 148 005 296
Ona 7 knanaHoB 254 185 005 403
onsa 8 knanaHos 291 222 006 074
Axceccyapbl
BriokupoBka py4HOro nepekntoyaTens (Ha oguH Knanas) 013 372
[MnactuHa ons 3akpbiBaHUS HE3AHATBIX MECT 005 625
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[MnvTa onsa HeCKONMbKMUX OpvHoYHas nnuTta

KnanaHoB
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